
Протокол № 2 
засідання Президії Громадської ради 

при облдержадміністрації 
 

29.05.2013                                                                                             м.Запоріжжя 
                                                                                                              зал 300 облради  
 
Голова Громадської ради Бабич О.Б. 
 
Заступник голови Громадської ради Нікітенко О.С. 
 

Присутні члени Президії Громадської ради – Наметченко О.В., Панченко О.В., 
Пашков В.В., Забава Н.М., Пашков В.В., голови комітетів Громадської ради – 
Павленко В.І., Лобанов В.Є., Іванченко А.В., Васілічев Ю.Є., Житомирський О.Я., 
секретар комітету Вертинський К.В., заступник начальника управління з питань 
внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю облдержадміністрації 
Зубченко О.С. 

Відсутні – член Президії Глазунов В.В. (зайнятість за основним місцем 
роботи), Солодовник І.В. (відрядження), Лобанов В.Є. (відрядження), Притула О.Л., 
Козодавов С.В. (причини невідомі).  

 
Порядок денний 
 

1. Про засідання координаційної ради міжнародної ініціативи «Партнерство 
«Відкритий Уряд». 

2. Про розподіл обов’язків між керівництвом Громадської ради. 
3. Про закріплення територій за керівництвом Громадської ради. 
4. Про плани роботи комітетів Громадської ради. 
5. Про секретаря Громадської ради. 
6. Різне 

 
1. Про організаційні питання проведення засідання 

 
Виступив: Бабич О.Б. із пропозицією відкрити засідання Президії Громадської 

ради, оскільки присутні 7 його членів. 
 
Голосували за пропозицію Бабича О.Б.: 
«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
 
Вирішили: відкрити засідання Президії Громадської ради. 
 
Виступив: Бабич О.Б. із пропозицією взяти за основу та затвердити в цілому 

проект порядку денного, який було роздано при реєстрації.  
 
Голосували за пропозицію Бабича О.Б.: 
«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

 
Вирішили: затвердити таки порядок денний засідання – про засідання 

координаційної ради міжнародної ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», про 
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розподіл обов’язків між керівництвом Громадської ради, про закріплення 
територій за керівництвом Громадської ради, про плани роботи комітетів 
Громадської ради, про секретаря Громадської ради, різне. 

 
2. Про засідання координаційної ради міжнародної ініціативи «Партнерство 

«Відкритий Уряд» 
 

Виступив: Бабич О.Б., який повідомив про результати засідання координаційної 
ради міжнародної ініціативи Партнерство «Відкритий Уряд», що відбулось у м. Київ 
28.05.2013, наголосив на важливості залучення до реалізації цього проекту 
широкого кола громадських організацій, вироблення чіткої нормативно-правової 
бази проведення консультацій з громадськістю та громадської експертизи проектів 
рішень органів влади. 

Зубченко О.С. із інформацією щодо проблемних питань запровадження 
інститутів проведення консультацій з громадськістю у Запорізькій області та 
можливих шляхів їх вирішення. 

Нікітенко А.С. Васілічев Ю.Є., Панченко О.В. із пропозиціями та зауваженнями з 
питань висвітлення діяльності Громадської ради. 

 
Голосували за пропозицію Зубченка О.С.:  

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
 
Вирішили: взяти до відома інформацію Бабича О.Б., доручити комітету 

Громадської ради з питань здійснення громадського контролю за діяльністю органів 
влади, дотримання прав людини, розвитку громадянського суспільства, свободи 
слова та інформації до 12.06.2013 підготувати пропозиції щодо внесення змін до 
Типового регламенту місцевої державної адміністрації та регламенту Запорізької 
облдержадміністрації.  

 
 
3. Про розподіл обов’язків між керівництвом Громадської ради 
 
Виступив: Бабич О.Б., який повідомив про кадрові зміни у керівництві 

громадської ради, зокрема, заяву про складання повноважень секретаря ради 
Несчотного В.В., та запропонував у зв’язку із цим відкласти розгляд другого та 
третього питань порядку денного.  

 
Голосували за пропозицію Бабича О.Б.:  

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
 
Вирішили: відкласти розгляд другого та третього питань порядку денного 

засідання Президії Громадської ради. 
 

4. Про плани роботи комітетів Громадської ради 
 
Виступив: Бабич О.Б. із інформацію про орієнтовні плани роботи комітетів, 

пропозиції до складу консультативно-дорадчих органів при облдержадміністрації та 
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розподіл програм місцевого бюджету, які було подано секретарю громадської ради. 
Запропоновано взяти за основу подані плани роботи комітетів.  

Панченко О.В., Нікітенко А.С., Пашков В.В. із зауваженнями та пропозиціями 
щодо форм та способів участі членів громадської ради у контролі за виконанням 
програм місцевого бюджету. 

 
Голосували за пропозицію Бабича О.Б.:  

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0. 
 
Вирішили: доручити голові Громадської ради Бабичу О.Б. до 12.06.2013 

подати до облдержадміністрації зведені пропозиції щодо включення членів 
громадської ради до складу обласних консультативно-дорадчих органів, доручити 
головам комітетів доопрацювати свої плани роботи та передати їх заступнику 
голови Громадської ради Нікітенку О.С. для подальшого розміщення у рубриці 
«Громадська рада» на офіційному веб-порталі облдержадміністрації.  

 
    5. Про секретаря Громадської ради 

 
Виступив: Бабич О.Б., який повідомив, що секретар Громадської ради 

Несчотний В.В. подав заяву про складання своїх повноважень у зв’язку із 
зайнятістю за основним місцем роботи. Відповідно до п. 4.16 Положення «Про 
Громадську раду при Запорізькій обласній державній адміністрації», виконання 
обов’язків секретаря Громадської ради тимчасово покладається на заступника 
голови Громадської ради Нікітенка А.С. 

 
6. Різне 
 
Виступив: Іванченко А.В., Бабич О.Б., Наметченко О.В. щодо необхідності 

визначити постійний час проведення засідань Президії Громадської ради. Вирішено 
проводити засідання Президії останньої середи кожного місяця о 14.00. 

Панченко О.В., Пашков В.В., Зубченко О.С., Забава Н.М. щодо механізму 
взаємодії Громадської ради із обласною радою. 

Житомирський О.Я. щодо проведення круглого столу з питань міграційної 
політики 10.06.2013. 

 
 
 

Голова Громадської ради                                                                 О.Б. Бабич 
 
Заступник голови Громадської ради                                              А.С. Нікітенко 

 
 


